



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ВОЛШЕБНИК ИЗ ОНЕГИ



Новый год на пороге... Улицы, дома, деревья укутаны снегом. Детвора пребывает в ожидании волшебства и чудес и с нетерпением ожидает прихода праздника. Он меняет свой форменный китель на костюм Деда Мороза и в компании Снегурочки спешит к ребятам.

Он – это старший следователь следственного отдела по городу Онеге СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Евгений Пестов. Уже третий год подряд Евгений, не жалея своего свободного времени, создает в Архангельске праздничную атмосферу для детей с ограниченными возможностями здоровья, становится для ребят добрым волшебником, чьего прихода с нетерпением ожидают и дети, и взрослые. За один выходной день сказочный экипаж успевает посетить больше 20 семей. «Я уверен, что инвалидность не должна лишать ребенка счастливого детства. А еще больше это внимание важно их близким. Когда в дом приходит Дед Мороз, кажется, даже взрослые начинают



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

немного верить в чудо», – рассказывает Евгений.

Путь капитана юстиции Пестова в мир детских сказок и добрых дел начинался просто – поработать Дедом Морозом его попросила бывшая одноклассница, занимающаяся благотворительностью в родном городе. Конечно, сначала Евгений получил необходимый инструктаж – ему объяснили, как себя вести с особенными детьми, насколько им важен тактильный контакт, и напомнили, что каждый ребенок верит в Деда Мороза всей душой. Первые же выезды показали, что Евгений Пестов со своими обязанностями справился на отлично. Хороводы, стихи, песни, – все это от души и искренне. Неподдельные эмоции ребят от встречи с главным волшебником Нового года стали лучшей наградой для Евгения. «Хочешь сделать мир хоть немного лучше и добрее – начни и делай. Это на самом деле не так уж и сложно, как кажется. Помочь деньгами – хорошо, но поделиться вниманием с детьми и подарить им частичку своего сердца – бесценно», – говорит старший следователь Пестов.

Эмоции от этих встреч Евгений хранит в своей памяти. Порой пересматривает фотографии с ребятами и ролики, которые снимаются во время выездов. А самые ценные подарки – рисунки детей, посвященные их Деду Морозу и выставленные на полках шкафа в служебном кабинете, греют душу.

Вот и в этом году Евгений уже готовится к празднику, чтобы снова в образе новогоднего волшебника явиться в дом к тем, кто его ждет с нетерпением. И опять будут песни, хороводы у елки, подарки детям и их счастливые лица. Но пройдут новогодние торжества, и Пестов спрячет в шкаф свой дедморозовский наряд. Пусть полежит до следующего года. Но добрые дела на этом не закончатся – еще очень много детей, которым необходимы его тепло и забота. Например, летом Евгений поучаствовал в акции «Коробка храбрости», которая реализуется в поддержку маленьких пациентов детской областной больницы в Архангельске. Он, как и многие горожане, принес в больницу новые небольшие игрушки. Их раздают детям в процедурном кабинете, чтобы маленькие пациенты легче переносили болезненные манипуляции и поправлялись быстрее. Без слез.

Светлана Гарнаева, СУ СК России по Архангельской области и НАО

29 декабря 2022

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-24-102-30-dekabrya-2022/item/1753996>